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Тема: «Операція міжнародних коаліційних сил в Іраку (2003-2011 рр.)»

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її 
розроблення. Участь різних країн у врегулюванні конфліктів, стабілізаційних та 
миротворчих місіях є обов’язковим елементом у забезпеченні мирного середовища у різних 
куточках світу, боротьбі з тероризмом, забезпечення справедливості та демократії. Одна з 
ключових подій початку XXI століття -  операція коаліційних сил у складі 38 держав на чолі 
з СІЛА та Великою Британією в Іраку -  не залишилася поза увагою міжнародного 
співтовариства. Головною метою проведення операції міжнародних коаліційних сил була 
зміна політичного керівництва Іраку, а також превентивні заходи щодо виявлення та 
непоширення зброї масового знищення. І хоча дана акція не була підтримана ООН та мала 
осуд з боку окремих держав, рішення про направлення військових контингентів для 
встановлення миру та проведення стабілізаційних заходів в Іраку було прийнято низкою 
сторін.

Військова операція в Іраку стала однією з причин нинішньої нестабільності в регіоні, а 
її аналіз допомагає зрозуміти, як геополітичні рішення впливають на стабільність і розвиток 
міжнародного порядку, а також як уникати повторення стратегічно-політичних помилок у 
майбутньому.

Якість проведеного дослідження. Магістерську роботу виконано на належному 
науково-методичному рівні, вона відповідає всім вимогам «.Положення про кваліфікаційну 
роботу здобувана вищої освіти СумДПУ імені А.С. Макаренка». Структура та обсяг роботи 
обумовлені метою та завданнями дослідження. Магістерська робота складається зі вступу, 
трьох розділів, семи підрозділів, висновків, списку використаних джерел та літератури (111 
позицій).

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. В окремому розділі 
магістерської роботи автором детально проаналізовано історіографію та джерела 
дослідження; досліджено процес формування та підготовки міжнародних коаліційних сил до 
військової кампанії в Іраку; охарактеризовано позиції СПІА, Великої Британії, країн НАТО 
та міжнародних організацій щодо операції в Іраку. Висновки чітко аргументовані та 
переконливі. Результати дослідження було апробовано на Всеукраїнській студентській 
науковій конференції та двох статтях, опублікованих на шпальтах наукових фахових видань 
України категорії «Б».

Зауваження. В означенні актуальності дослідження варто було б наголосити на 
важливості вивчення теми для розуміння сучасного суспільно-політичного становища 
України. Також варто було б більше закцентувати увагу на діяльності міжнародних 
організацій та інституцій у вирішенні «іракської проблеми».

Практична значимість висновків і рекомендацій. Результати наукового дослідження 
Я.В. Петриченка мають практичне значення для подальшої наукової розробки важливої 
проблеми всесвітньої історії та міжнародних відносин. Результати аналізу дозволять 
розширити розуміння процесів, які визначали хід подій у рамках цієї конфліктної зони. Вони 
стануть корисними для військового керівницх&з^т^рщматів та різних інституцій, що 
займаються питаннями міжнародних відноси
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